

# 不少学生不适应“国际班”全外语教学模式 “国际班”口语、听力培训亮相郑州

## 想上“国际班”的学生不妨利用暑期提升一下口语和听力

### 出国留学催热“国际班”

根据相关机构发布的数据显示,2010年留学市场的表现仍呈快速上升趋势。到2010年年底,中国留学生人数已突破25万人,再创新高。2010年,高考弃考人数接近100万,其中,因出国留学而选择弃考者近20万,比率达到21.1%,而今年因出国留学等原因弃考的人数大约有28万。2010年在所有出国留学人员中,高中以下学历(含高中)学生占19.75%。从出国学生学历看,高中生出国增长强劲,直追本科生。

2008年,河南的两大托福考点共接纳考生1771名;2009年,这个数字则飙升至2202人;2010年,这个数字再创新高,达到2631人。而这些数字,还不包括因为考位不足转战外地考场的河南考生。在这其中绝大多数是高中生。

据了解,目前在郑州市,已有省实验中学、郑州47中、郑州中学、郑州大学第一附属中学、郑州七中、郑州二中等11所学校举办了12个“国际班”,今年的报名情况相当火爆。

### 要上“国际班”先过语言关

从初中直接升入高中“国际班”,对于郑州市的孩子而言,“语言”是最难过的一关,虽然郑州市的很多孩子从小学乃至幼儿园就开始接触英语了,但由于缺乏语言环境,往往是笔试成绩好,而口语、听力差。

据了解,各知名高中所开设的“国际班”,在入学前都要进行严格的口语测试,优中选优。通过口语、听力测试顺利进入“国际班”后,学生们就将面临“全外语教学模式”。不少学生因为过去并没有设想今天要上“国际班”,所以往往只重视考试成绩,不注重口语训练,到了“国际班”后明显感觉不适应。

某“国际班”的周老师告诉记者,去年他们有两个学生现在又转回到普通高中班就读了,原因是接受不了全外语教学模式,语言跟不上,导致厌学。虽然到这里半年学校也是从高到低、从易到难一步步地在培养其语言,但因为是全英语教学,学生最终没能跟上。周老师建议家长一定要注意这个问题,现在英语考试成绩再好的学生,也应该在这个暑期参加一下口语和听力方面的培训,打个好基础。

高中生出国留学催生了“国际班”热,目前在郑州已经有公办、民办“国际班”十几个,越来越多的家长在考虑将孩子送到“国际班”学习。

据了解,“国际班”在入学前要对孩子进行严格的口语和听力测试,优中选优。进入国际班后,将采取全外语教学模式。如果您的孩子确认将要上“国际班”,或者已经上了“国际班”但英语口语和听力跟不上,记者建议大家利用这个暑期好好培训一下,以免跟不上学习进度,从而导致厌学、弃学。

晚报记者 闫明

### 郑州“国际班”口语、听力培训

独树教育作为我市知名机构,生源遍布全市。近日,很多老学员咨询有没有针对“国际班”开设的“口语、听力特训班”。经过学校充分准备,在硬件和师资上进行整合,“国际班口语、听力特训营”现隆重推出。

据了解,独树教育国际部推出的“国际班口语、听力特训营”在郑州市尚属首家,训练营“中外结合”模式,中教辅导、外教拔高,特别针对“国际班”要求开设培训内容,让孩子在有限的时间内得到快速提高,为未来三年的“国际班”学习打下良好基础,让孩子提前一步,领先三年。

独树教育国际部“国际班口语、听力特训营”咨询电话:0371-55625999 55626882  
独树教育全国统一免费服务热线:400-0371-696



随着暑假的临近,不少家长又逼着孩子加班加点学习,承诺孩子考试完后任意玩耍。对此,独树教育校长邱俊告诉记者:“考试前让孩子加班加点突击学习搞疲劳战,放假后又让孩子完全放松玩耍都不应该,功夫应该用在平时,正所谓厚积薄发。每个学年的起点在暑期,暑期是孩子学习的重要转折点,若不能利用这个时间调节孩子不好的学习习惯和方法,进入新的年级后会给孩子造成困扰。”

独树教育十年坚持,十年积淀,关注孩子教育,VIP个性化N对一学习中心今年暑期特别推出“定向培优,快乐学习,圆梦暑期”活动,个性化、N对一教学,有力保障孩子学习效果。

晚报记者 闫明

### 十年品牌 厚积薄发

# 独树教育定向培优让孩子暑期更快乐

## 暑假班火热报名中,早报多优惠,多报更实惠

### 个性化定向培优,N对一教学

每个孩子都是独立的个体,每个阶段的历程也只有一次,教育不可逆转,如果孩子没有得到良好的个性化教学,导致没有学习方法、学习兴趣,就会影响到孩子一生。

独树教育VIP个性化N对一学习中心,前台顾问、教育咨询师、学习管理师、资深授课老师、助教老师共同携手,根据每个孩子自身的特性,对孩子层层把关、逐级引导,最大程度地挖掘孩子本身的个体性和主体性,变“要我学”为“我要学”。寻找孩子学习的不利因素,清楚孩子下一阶段的方向和目标,对孩子实行个性化定向培养,让差变优,让优更优。

“一个教管团队对一个学生”的精品辅导服务模式,一切以孩子为中心、为重点,让孩子在快速稳健温故知新的同时,综合能力和整体素质也能得到全面的锻炼和提高。

据悉,此次“定向培优”活动面向新初一至新高三学生举行。“定向培优”班首先将过往知识查漏补缺,不让这些问题带到新的年级中来,同时对新学年即将要学习的新知识进行预先学习,掌握其重点、难点、必考点,同时通过个性化教学,使孩子也能够掌握学习方法,在新的学年保持领先。

### 软硬并举,圆梦暑期活动

独树教育VIP个性化N对一学习中心,围绕“定向培优,快乐学习,圆梦暑期”活动,在软硬件上下足了工夫,师资、教务、后勤等方面都有明确分工,相互之间协调运作,同时还会给家长及时传递孩子的信息,和家长相互配合,多管齐下,真正帮助孩子掌握技巧、技能和良好的学习方法,让孩子轻松学习,快速提高成绩。

师资方面,独树教育VIP个性化N对一学习中心为“定向培优,快乐学习,圆梦暑期”活动配备的老师,全都是有多多年教学经验、互动沟通能力强,并长期奋斗在教学一线、有丰富教学成果的老师。

良好的硬件环境是孩子学习的有利基础。孩子自控能力有限,在学校易受其他孩子的影响,不能安心学习,在家中,家长的一举一动也总会打扰孩子学习,暑假期间天气炎热,孩子尤其易受外围环境影响而烦躁不安,不能全身心投入学习。独树教育VIP个性化N对一学习中心的环境在目前郑州市同类学校中数一数二,空调等设备一应俱全。阅览室宽敞明亮,让孩子沉浸于钻研知识的海洋;休息室细致温馨,更是让很多家长找到了归属感;1对1教室安静舒适,真正为孩子提供一流的学习环境。

### 用诚信铸品牌,用爱心帮孩子

独树教育是经教委批准成立的专业中小学生学习辅导机构。建校以来,十年坚持,不断努力,聘请众多一线权威名师强强联合,现已日益发展成为一所教学理念超前,学习氛围浓厚,集高中、初中、小学课外辅导及教学研究为一体的政府教育协办机构,在强手如云的培训机构中独树一帜。

多年来,独树教育始终坚持以孩子为中心,以提高学习成绩为目的,整个教管团队紧密结合,连续培养出许多成绩优异的学生,深受家长和学生的认可和好评。

时至暑期,正是孩子进步的重要转折点,独树教育专家提醒,一定要抓住时机,让孩子赢在新学年的起跑线上,自信满满,步步升高。

“定向培优,快乐学习,圆梦暑期”活动咨询热线:  
0371-88886610 88886620  
独树教育全国统一免费服务热线:400-0371-696

另据了解,独树教育各校区暑假班现正火热报名中,早报多优惠,多报更实惠。

详情可咨询

文化路校区:0371-63561366 63561399 经六路校区:0371-65756661 65756662  
优胜路校区:0371-69325556 69325557 农业路校区:0371-55625999 55626882